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Veliko čišćenje 
 
Isusovo čišćenje hrama postalo je simbolom, znakom za uvijek iznova potrebno 
čišćenje. Isus nije želio da se jeruzalemski Hram izopači i pretvori u trgovačku 
dvoranu, da postane godišnji sajam trgovine: Isus tjera sve njih iz hrama, trgovce i 
mjenjače. S bičem od užeta tjera ih zajedno s ovcama i volovima. 
 
Ta Isusova energična akcija postala je poslovična: “Istjerati iz hrama”, što je slika za 
mnoga potrebna čišćenja, odstranjivanje svega što ne valja. Svi mi trebamo od 
vremena do vremena jedno takvo snažno “uskrsno čišćenje”. Naravno mislimo najprije 
na samu crkvu. Na svakom hodočasničkom mjestu cvjetaju štandovi, cvjeta trgovina 
svijeća, devocionalija, uspomena. Bi li Isus i danas sve to bičem “istjerao iz hrama”? 
Isus prije svega nikada nije išao za vanjštinom. Čišćenje hrama treba pokazati Crkvi da 
je ona zajednica ljudi koji tako reći trebaju oblikovati živu kuću Božju. Nismo li mi 
nju učinili natkrivenom tržnicom taština, mjestom borbe suparništava? Tu se bore 
“konzervativni” i “napredni”, osporavaju jedni drugima vjeru, a ljubavi se često malo 
osjeća. Pokušajmo predočiti Isusa koji bi htio protjerati svađe iz hrama svoje Crkve. 
Crkva treba biti “kuća Oca mojega”. Ako smo svi mi njegova djeca, zar ne moramo 
tada drukčije ophoditi jedni s drugima? 
 
Hram kojega Isus želi očistiti, to sam također ja sam! “Zar ne znate da je vaše tijelo 
hram Duha Svetoga?” Tako pita Pavao svoje zajednice. Što bi sve Isus protjerao iz 
moga srca, iz mojih misli? Kakvom se trgovinom bavim u svojoj nutrini? Kakvog sve 
smeća ima u mojoj duši? Gdje bi bilo potrebno kod mene uskrsno čišćenje? Uskrsna 
ispovijed je jedno takvo veliko čišćenje. Ona jednostavno čini dobro! 
Isus u današnjem evanđelju daje i drugi poticaj za razmišljanje. Isusu je postavljeno 
pitanje: “Tko ti je dopustio da to smiješ činiti?” Njegov odgovor zbunjuje slušatelje: 
“Razorite ovaj hram, i ja ću ga u tri dana podići.” Kako? U tri dana? Četrdeset i šest 
godina gradio se ovaj Hram. Isus je govorio o drugom hramu, hramu svoga tijela, o 
samom sebi. I to će tijelo stvarno biti razoreno, uništeno: na križu. I nakon tri dana 
opet će ustati kad Isus uskrsne od mrtvih. 
To je dublji smisao prizora sa čišćenjem hrama. Kao što je Isus kroz patnju i smrt 
došao do uskrsnuća, tako trebamo i mi kroz mnoga čišćenja, patnju ili bolest, kušnje ili 
neugodnosti biti očišćeni, da po Isusu sagrađeni, ponovno postanemo novi, uskrsnemo! 
I kao što se to događa u osobnom životu, tako je to i u životu Crkve. I ona mora kroz 
mnoge kušnje. Treba postati očišćena i obnovljena. Isus čisti Hram, svoju Crkvu. On 
želi da ona bude “kuća Oca mojega”, za mnoge ljude dom u kojem se osjećaju sigurni, 
zaštićeni. 

 

RASPORED SVETIH MISA:                                                                                                                          
Ponedjeljak:  08. ožuljak  NEMA MISE                                                                                
Utorak:           09. ožuljak u 18 sati                                                                                                           
Srijeda:           10. ožuljak  u 11 sati  SUSRET UMIROVLJENIKA 
Četvrtak:        11. ožuljak u 18 sati                                                                                                 
Petak:             12. ožuljak u 18 sati PUT KRIŽA i SVETA MISA 
Subota:           13. ožuljak u 18 sati                                                                                             
Nedjelja:        14. ožuljak   u 9 i 11 sati. 4. Korizmena nedjelja -Sredoposna 
     

 

                                                                                                                                                                  

DAROVATELJI:   

Za crkvene potrebe: Zoran Lendrec, Vinka Tomašić, 

Za nastradale u potresu:  

Kruh sv. Ante:  Marija Milković,  

 

Za Potres u Hrvatskoj:  

 

 

 

Zahvaljujem svima Vama koji pomažete i mislite na naš Centar. HVALA! 

Ako smo nekoga izostavili ili napisali krivo ime, molimo Vas da nam javite. 

Iskrena Hvala Svima!                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                         



ZA  NEDJELJNE SVETE MISE PRIJAVA JE 

SRIJEDOM. MOLIO BIH DA KORISTITE KUĆNI 

BROJ ILI MOJ MOBITEL. 

KORIZMA: Kroz kor izmeno vr ijeme Križni put je 

Petkom u 6 sati i nedjeljom u 10.30 sati. Radnim danom 

ispovijedati ćemo prije svete mise.  

VELIKA ISPOVIJED: Sr ijeda, 30.ožujka 2021. od 15:00 

–19:00 sati. 

RUČAK NA VELIKI PETAK–GOOD FRIDAY LUNCH 

u HKC Sunshine: Petak 2. travnja 2021. od 11:30 do 

14:30 sati. Biti će mogućnost dati donaciju za “Royal 

Children’s Hospital” Na jelovniku će biti  riba s gradela. 

Obavezna rezervacija na telefon: 0468 721 685. 

NOVA WEB STRANICA: Web stranica našega Centra 

je cccsuns.com. Na stranici će biti sve korisne informacije: 

1. Crkvene obavijesti i događanja   

2. Mogućnost rezerviranja dvorane za vjenčanja, krštenja, 

karmina i dr.  

3. Informacije o svim budućim događanjima u Centru, 

zabavama, koncertima, ručkovima itd.  

ZAHVALA: Zahvaljujemo se gosp. Branku Jurčić  i 

gosp. Jerku Vekić na košnji trave i uređenju Centra. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


